

Senetářovské listy



Říjen - prosinec 2010



SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané,

vítám Vás u vydání vánočního zpravodaje. Zatímco děti netrpělivě počítají, kdy už skončí škola a přijdou Vánoce, mnohým z nás dělají starosti každodenní příděly sněhu.

V měsíci říjnu proběhly volby do obecního zastupitelstva. Touto cestou bych chtěla poděkovat všem občanům-voličům, kteří přišli k volbám a dali svůj hlas kandidátům do zastupitelstva obce.

S blížícím se koncem roku hodnotíme a bilancujeme uplynulý rok. I já se ohlédnu za rokem 2010.

V březnu bylo dokončeno zbudování příjezdové komunikace v nové zástavbě směrem od Lipovce a zároveň její odvodnění. V následujícím měsíci se započalo se zasíťováním elektrických rozvodů NN a veřejného osvětlení v nové zástavbě. V červnu začaly probíhat rozsáhlé opravy na Muzeu tradičního bydlení a perleťářství. V průběhu letních prázdnin byly opraveny okapy, hřebeny, svody a střešní okna na budově MŠ Senetářov. V areálu průmyslové zóny byla opravena hala č.p. 183, zřízena a vybavena klubovna mladých hasičů. Začátkem prosince se uskutečnila kolaudace chodníků u hřbitova a Valentovy cesty, s těmito pracemi bylo započato na sklonku léta.

Dokončena byla i výstavba splaškové a dešťové kanalizace v nové zástavbě, i zde jsme požádali o kolaudaci. Na splaškovou kanalizaci se nám podařilo získat příspěvek v částce 600 000,- Kč od Svazku vodovodů a kanalizací. Hlavní plynovodní řad (v nové zástavbě) byl položen, ale není dokončeno napojení přípojek z důvodu nepříznivých povětrnostních podmínek. To by bylo v kostce ohlédnutí za rokem 2010.

Tak jako každý rok i letos se uskutečnilo rozsvícení vánočního stromu. Členové Sboru dobrovolných hasičů této akci vždy obětují volnou sobotu. Za tuto činnost a celoroční práci jim patří poděkování. Díky náleží i panu Sotolářovi za strom, který zdobí naši obec. Zpestřením jistě bylo vystoupení ochotníků z Krásenska, kterým také náleží poděkování.

Samozřejmě dík patří všem sdružením, které se aktivně zapojují do prací na obci zahrádkářům za údržbu a odstranění přerostlých dřevin, občanskému sdružení Muzeum za přesun exponátů a údržbu okolí muzea, občanskému sdružení Semko za provoz centra zdravého životního stylu, 7.skautskému oddílu za hrabání listí a samozřejmě všem občanům Senetářova za údržbu svého okolí a v současné době za odstraňování sněhu z chodníků, kde není možný přístup s technikou.

Za celý obecní úřad přeji všem klidné prožití vánočních svátků a do nového roku 2011 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti, radosti, lásky, porozumění a rodinné pohody.

Starostka obce *Jana Sedláková*

Slova předsedů složek



HASIČI



Vážení spoluobčané,

blíží se konec roku a než začneme bilancovat, chtěl bych připomenout činnost SDH v podzimním období.

Mezi nejdůležitější událost patří vybudování klubovny mladých hasičů. Tato byla financována z dotací, které získala naše obec na činnost mladých hasičů. Slavnostní otevření proběhlo 24. září za účasti dětí, rodičů a paní starostky Jany Sedlákové. Aby si děti nové klubovny užily, zůstali jsme zde i přes noc.

Druhý den odpoledne odjely děti na soutěž do Ostrova u Macochy, kde dosáhly pěkných výsledků. Starší děti se umístily na 2. místě z 9-ti družstev, mladší A na 1. místě a mladší B na 7. místě z 12-ti družstev. Tímto závodem jsme ukončili letošní soutěže v požárním útoku. Čekala nás pouze soutěž v branném závodě Hra Plamen, která se konala 16. října v Rájci - Jestřebí, část Karolín. I zde si naše družstva vedla skvěle, kdy mladší obsadili 4. místo z 31-ti sborů a starší 9. místo z 39-ti sborů. Také zde proběhla disciplína z jarního kola štafeta dvojic.

Ve štafetě skončili mladší na 3. místě a starší na 9. místě.

Při součtu výsledků je neoficiální průběžné pořadí toto:

- mladší se dělí o 1. místo s SDH ŽERNOVNÍK

- starší jsou na 6. místě

Tímto si děti připravily krásné pozice pro jarní kolo.

V sobotu 9. října proběhl v obci sběr železného šrotu a večer posezení u burčáku. Při této příležitosti si mohli všichni zúčastnění prohlédnout klubovnu.

Tradiční „Kateřinská zábava“ byla pořádána 27. listopadu v kulturním sále. Akce proběhla v příjemné atmosféře, jediné co mrzí, byla menší účast.

Následující víkend jsme ve spolupráci s OÚ Senetářov slavnostně rozsvítili vánoční strom. Tímto za něj děkujeme panu Aloisi Sotolářovi. Příprava a samotný program probíhal za velkých mrazů, což se projevilo i na průběhu večera. Za krásné vystoupení je třeba poděkovat dětem a paním učitelkám z MŠ a také Bivojance za vánoční koledy. Pro děti jsme měli nachystané překvapení, představení divadelních ochotníků z Krásenska. I jim patří velký dík. Myslím si, že se povedlo a dětem líbilo. Mohu jen slíbit, že se pokusíme, aby následující rok bylo

více vidět a slyšet.

Pro zahřátí bylo připraveno vařené maso, zabijačková polévka, svařené víno. V průběhu večera pak proběhla sbírka pro MŠ Chrastava, která byla postižena povodní. Mezi spoluobčany byly vybrány 2.000,- Kč a sbor přidá z pokladny další 2.000,- Kč. Do sbírky okrsku Jedovnice tak půjdou 4.000,- Kč. Děkuji všem spoluobčanům, kteří přispěli.

Výjezdové družstvo mělo pouze jediný výjezd, a to v neděli 10. října ve večerních hodinách, kdy bylo vyhlášeno pátrání po občanovi z Kotvrdovic. Dotyčný byl nalezen našim výjezdovým družstvem po dvou hodinách lehce prochladnutý.

19. října se naše JSDH účastnila taktického cvičení na vyproštění zasypané osoby z výkopu, které se konalo v Jedovnicích u Budkovanu. Po příjezdu na místo bylo průzkumem zjištěno, že při provádění výkopových prací pro vodovodní potrubí došlo k utržení stěny výkopu a zasypaní dvou osob v hloubce asi 2 m. Jedna osoba je zasypana do výše pasu a druhá do výše ramen. Obě osoby jsou při vědomí a komunikují. Úkolem našeho výjezdového družstva bylo odstranit odbagrovanou zeminu z okrajů výkopu a po příjezdu hasičů z Brna zajistit transport materiálu k výkopu.

Při této záahové činnosti, která je fyzicky velmi náročná, se postupně střídaly jednotky z Blanska, Jedovnic a Brna. Asi po 90 minutách od nahlášení události byla vyproštěna první osoba a po 2 hodinách osoba druhá. Po vyproštění obou osob bylo celé cvičení ukončeno krátkým vyhodnocením. Cvičení se dále účastnily jednotky HZS JmK PS Blansko a Brno Lidická, JSDH Jedovnice, Krásensko a Policie městyse Jedovnice. Patří se poděkovat všem zúčastněným za vzorný přístup k danému cvičení.

Výroční valná hromada proběhne v sobotu 8. 1. 2011, na kterou tímto zvu všechny členy sboru. Program bude upřesněn v pozvánkách.

A nyní jen krátké bilancování.

Naše soutěžní družstva mužů, žen i mladých hasičů naši obec vzorně reprezentovala nejen, co se týká soutěží, ale i vystupování v průběhu různých akcí. Pro sbor se podařilo získat několik dotací, jak pro výjezdové družstvo, tak také pro mladé hasiče. Nový výbor ukázal, že dokáže udržet činnost sboru alespoň na takové úrovni, jako jejich předchůdci. Chci poděkovat všem, kteří se aktivně podíleli na přípravě a průběhu akcí v roce 2010.

**Všem spoluobčanům přeji hezké svátky
a v novém roce 2011 jen to nejlepší.**

*Josef Šenk
starosta SDH*

SEMKO

Adventní zamyšlení.

Je tu opět čas rozjímání a vzpomínání. Tento rok byl rokem velkých změn nejen pro duchodce, ale pro většinu obyvatel naší země. Tak především dvoje volby, kdy se změnilo mnohé. Je ale otázkou, zda jen k dobrému. Určitě všichni zaznamenali na počátku roku sílící útoky mladé generace na duchodce. Negativní vliv médií a počítačová mánie, kdy prakticky jeden atomový fyzik, jedna spisovatelka a jeden kulisák způsobili politické zemětřesení a rošádu "dinosaurů". Výsledkem je neodůvodněné utahování opasků v sociální oblasti a těm občanům, kteří tuto situaci nezavinili. Ne všichni občané zavinili divokou privatizaci, rozprodej státního majetku, daňové úniky ve stovkách miliard, netransparentní výběrová řízení a další. Hrstka lidí ČNB v roce 1998 rozhodla o prodeji většiny zlatých rezerv (55,78 tun)zlata. S ohledem na vývoj koruny stát k dnešnímu dni přišel o 27 miliard. Kdo a kde jsou všichni tito lidé, kteří jsou zodpovědní za současný stav republiky a jakým právem mají občané hradit více jak bilionový dluh?

Kdo a kde jsou ti lidé, kteří volili tak jak volili a teď stávkují, a proč?

Občanské sdružení SEMKO tvoří dva hlavní proudy seniorů a Centrum zdravého životního stylu. Ve svém statutu má ale i práci s dětmi, mládeží, ženami, studium historie, školení, kurzy a další. Proto se také angažovalo při dnu dětí, svátku matek, zájezdu do divadla ke dni seniorů, kulturně poznávacím zájezdu a další.

Postupně se rozšiřuje spolupráce s jinými neziskovkami a kluby na okrese Blansko. Od příštího roku se bude spolupráce rozšiřovat na Jihomoravský kraj, ve spolupráci s Radou seniorů ČR JmK, ve spolupráci s JmK odborem sociálním a s hejtmanem M. Haškem.

Děkujeme zastupitelům obce za přímou podporu, hasičům, zahrádkářům a dalším za podporu a spolupráci.

Děkujeme všem členům a sympatizantům Semka, kteří se angažují.

V neposlední řadě děkujeme všem cvičenkám a cvičencům hlavně ženám, které pomáhají při „udržitelnosti tří projektů“, a získávání dalších dotací.

Blíží se konec roku, a tak SEMKO přeje všem, bez rozdílu věku, do toho nového lásku, štěstí, ale především zdraví, protože bez něj se nic příjemného nedostaví...

Z.J., MK

ZAHRÁDKÁŘI

Vážení spoluobčané, začátek letošního roku byl v naší organizaci ovlivněn především oslavou 40. výročí zahájení práce zahrádkářů v obci.

Po tradičním, tentokrát jarním, zájezdu na zahrádkářskou výstavu Flora Olomouc, následovaly až do konce roku práce na úpravě zeleně na návsi a přilehlých částech obce. Nelze si nevšimnout velmi radikálních zásahů, které bylo ale nutné provést jak pro přírodu, tak pro bezpečnost chodců. Veškeré tyto zásahy byly odsouhlaseny vedením naší obce. Odpracovali jsme přes 90 pracovních hodin. Někteří členové při těchto pracích obětavě používali i svoji soukromou techniku, za což jim děkujeme.

Pro bližší informace o naší zahrádkářské organizaci, včetně fotografií z našich akcí naleznete na stránkách <http://www.zasenet.estranky.cz/>.

Závěrem této krátké zprávy přeji jménem Českého zahrádkářského svazu Senetářov našim spoluobčanům do nového roku 2011 pevné zdraví, hodně štěstí a osobní spokojenosti.

*Za výbor ČZS
Jan Res*

ŠKOLA a ŠKOLKA

V letošním školním roce navštěvuje naši mateřskou školičku celkem 20 dětí: 6 předškoláků, 11 čtyřletých a 3 tříleté děti. Během roku, jak zapsané děti dosáhnou věku tří let, se jejich počet zvýší na 26.

Děti ve školce zábavnou a hravou formou objevují svět, poznávají život kolem sebe, zpívají, tančí, cvičí, tvoří, kreslí, učí se překonávat překážky, rozvíjí myšlení a řeč, připravují se na školu. Vytváří se také první kamarádké vztahy, učí se vzájemné toleranci a respektu k potřebám druhého. Kromě pobytu v mateřské škole využíváme k rozvoji dětské osobnosti i další aktivity. Předškoláci absolvovali předplavecký výcvik ve Vyškově, všechny děti navštívily divadelní představení v Kotvrdovicích, Jedovnicích a v Blansku, společně s rodiči vyráběly strašidla z dýní, vystupovaly při rozsvěcení vánočního stromu na návsi. Za svoji píli byly odměněny Mikulášem u vánočního stromu, ale i ve školce, kam Mikuláš zavítal i s milým andělem a rozpustilým čertem. Mikuláš děti pochválil, ale také upozornil v čem

se musí zlepšit.

Teď už se ale těšíme na Vánoce, které společně s rodiči přivoláme na "Vánočním zvonění" 15. prosince odpoledne.

Za Mš Hedvika Nejezchlebová



Adventní víkend 2010 aneb koledování

Jako každým rokem, i letos se konal kouzelný víkend nazvaný „Koledování“. V pátek 10.12. se všichni účastníci sešli v 18.00 hodin ve škole v Podomí, a že jich letos bylo! Ubytovali jsme se a přizvané děti z Brna a Olomouce si prohlédly školu. Všichni si vyrobili jmenovky, abychom na sebe nevolali: „Hej ty!“ a o něco později jsme v tělocvičně hráli seznamovací hry. Potom jsme my velcí společně vyráběli perníčky a vizovické pečivo. Maloušci se od nás oddělili a ve školní družině vyráběli maňásky pro své sobotní vystoupení. Na závěr dne nám Maruška Horáková s paní učitelkou Zouharovou a deváčkami pustily video o chudobě v rozvojových zemích. Byl nám vysvětlen projekt, který letos ve škole v této předvánoční době proběhl a má pomoci dětem v těchto oblastech. Spočívá v tom, že celý týden deváčky sbíraly od dětí výrobky a staré hračky v dobrém stavu, které už nepoužívají a v sobotu, když se škola otevřela veřejnosti k tradičním adventním dílnám, udělaly „blesí trh“ Tam si tyto hračky, přáníčka, aj. mohli lidé koupit za cenu, kterou si víceméně sami zvolili.

V sobotu po snídani jsme byli rozděleni do skupin, ve kterých jsme celé

dopoledne chodili po stanovištích a plnili různé úkoly. Např. jsme vyráběli lucerničky, dělali čokoládu, zkoušeli si nějaké vánoční zvyky, pekli vánočky, tvořili ruční papír a hlavně zpívali koledy. Odpoledne byla škola otevřená i pro veřejnost, takže si každý chodil, jak chtěl po zajímavých dílnách, kde se dalo vyzkoušet lití olova, drátkování, výroba gelových svíček apod. Celé odpoledne bylo završené vystoupením některých žáků z podomské školy a nakonec i nás účastníků víkendovky. Až se škola vyprázdnila a zůstali v ní jen ti, kteří zde přespávali, šli jsme koledovat s našimi lucerničkami. Obešli jsme několik domů, popřáli veselé Vánoce a promrzlí, ale spokojeni se vrátili zpět do školy. Tady už na nás čekala skvělá večere v podobě bramborové kaše, zeleniny a výborného smaženého filé. Po večeři nám byly nabídnuty tři možnosti, jak se bude náš program vyvíjet dál koutání na film, zhlédnutí báječného rockového koncertu bratrů Burešových a Františka Zouhara nebo vlastní činnosti. Tak se všichni rozprchli a myslím, že si každý našel to své.

V neděli si někteří dokončili obrázky z ručního papíru a pak už nás čekal pouze úklid tříd, ve kterých jsme spali, trocha řádění ve sněhu a odchod k domovům. Víkend byl krásný, a když zacinkám rolničkou, kterou jsem (jako všichni zúčastnění) dostala jako dáreček v sobotu od pořadatelů, zjeví se mi v hlavě krásná atmosféra, která panovala celý víkend. Neopakovatelná, kouzelná atmosféra.

Simona Davidová, žákyně 8. třídy ZŠ Podomí

Fotky z této akce a odkazy na ně naleznete na webových stránkách školy a Barvíнку: www.zspodomí.cz a www.barvinek.net. Akce byla finančně podpořena obecními úřady v Podomí, Ruprechtově, Senetářově a v Krásensku.

Charitativní akce, která v rámci tohoto víkendu proběhla, se uskutečnila ve spolupráci ZŠ Podomí a Barvíнку, s využitím materiálů organizace „Česko proti chudobě“. Návštěvníci adventních dílen nákupem zboží na našem stánku mohli přispět buď na očkování afrických dětí proti smrtelným nemocem, na školu v Africe či adopci na dálku. Průzkum prokázal, že lidé, kteří přispívali (mnohdy i samotné děti), cítí jako nejvíce potřebné podpořit očkování dětí proti smrtelným nemocem. Za utrženou částku budou zakoupeny přes mezinárodní organizaci UNICEF (www.unicef.cz) čtyři ručně šité panenky, z nichž každá symbolizuje jedno dítě, kterému se náš finanční dar dostane. Výše jmenovaná organizace garantuje, že jim za tuto částku bude nakoupena kompletní vakcinace proti nejvíce nebezpečným nemocem. Rádi bychom na tuto akci navázali něčím podobným na dětském karnevalu, který se v naší škole uskuteční v únoru příštího roku.

Další připravované akce pro děti a veřejnost v ZŠ Podomí:

Únor 2011: zápis budoucích prvňáčků, školní ples, dětský karneval

Březen 2011: Noc s Andersenem, sportovní, matematické a recitační soutěže, výchovný koncert skupiny Marbo a další...

7. skautský oddíl

Živý Betlém v Senetářově

Sedmý skautský oddíl Senetářov Vás srdečně zve na Živý Betlém, který se uskuteční v neděli **26.12.2010**. Představení můžete shlédnout v kotvrdovické kapli ve **14:30** a nebo v senetářovském kostele od **17:00**. Chcete-li si užít vánoční atmosféry, přijďte se podívat.

Srdečně zvou skauti ze Senetářova a Kotvrdovic.

*V očích spokojenost,
v srdci lásku a v duši klid,
to vše chtějte o Vánocích mít.
K tomu nějaký dáreček
a voňavý stromeček.
A hlavně skvělou náladu
pro tu zimní pohodu...*



**Krásné prožití vánočních svátků
přeje 7. skautský oddíl Senetářov a Kotvrdovice**



Občanské sdružení "Muzeum Senetářov"

Vážení spoluobčané,

čas plyne jako voda a vydání posledních senetářovských listů předznamenává blížící se konec roku. O činnosti našeho sdružení v letošním roce jste byli průběžně informováni v jednotlivých vydáních. Nyní pár informací k činnosti OS v posledním čtvrtletí letošního roku. V měsíci říjnu jsme provedli výsadbu ovocných stromů na zahradě muzea. Tato výsadba byla provedena po obvodu zahrady, kolem nového oplocení. Dále zajistili odvoz a byli jsme nápomocni při instalaci exponátů v muzeu. Před příchodem prvního sněhu jsme některé staré zemědělské stroje přemístili ze zahrady do opravené kůlny. Pokud nám počasí bude přát, pokusíme se v průběhu zimních měsíců provést údržbu (renovaci) některých strojů.

V renovaci staré zemědělské techniky budeme pokračovat také v průběhu příštího roku. Na jaře (hned jak nám to počasí dovolí) bychom chtěli provést terénní úpravy zahrady včetně zatravnění a úpravu terénu k umístění jednotlivých exponátů. Veškeré tyto práce budou předem projednány a schváleny vedením obce. Tato naše činnost bude zaměřena k tomu, aby mohla být v co nejkratší době rozšířena expozice místního muzea o exponáty staré zemědělské techniky na zahradě a stodole. Věříme, že po provedené celkové opravě muzea a okolí, přispějeme zpřístupněním expozice staré

zemědělské techniky k celkovému zatraktivnění toho muzea. Toto je ve stručnosti všechno z naší činnosti v uplynulém období s výhledem na činnost v příštím roce.

Závěrem těchto pár řádků a na závěr letošního roku děkujeme Vám všem, kteří jste v průběhu roku věnovali jednotlivé exponáty do muzea, podporovali naši činnost, nebo jste byli jakkoli nápomocni našemu OS. Děkujeme také vedení obce za podporu našeho OS a věříme v dobrou spolupráci a podporu i v roce 2011.

***Přejeme Vám všem šťastné a veselé prožití vánočních svátků,
do nového roku hodně zdraví, štěstí a hodně jak osobních tak
pracovních úspěchů.***

Za občanské sdružení
Antonín Zouhar
Senetářov č.30

Z jednání zastupitelstva

Usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 15.9.2010

Zastupitelstvo obce Senetářov:

a) schvaluje:

- 1] program zasedání ZO
- 2] zapisovatelku paní Magdu Vargovou a za ověřovatele zápisu o průběhu devátého zasedání zastupitelstva obce ing. Ladislava Zouhara a pana Josefa Šenka
- 3] rozpočtové opatření č. 6, které tvoří přílohu č. 1 tohoto zápisu
- 4] smlouvu o výpůjčce a o budoucím zřízení úplatného věcného břemene, která tvoří přílohu č. 2 tohoto zápisu
- 5] smlouvu o zřízení úplatného práva věcného břemene, která tvoří přílohu č. 3 tohoto zápisu
- 6] Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje, která tvoří přílohu č. 4 tohoto zápisu
- 7] dodatek č. 1 ke zřizovací listině ze dne 28.07.2010 příspěvkové organizace Senetářov, Mateřská škola Senetářov, který tvoří přílohu č. 5 tohoto zápisu
- 8] převod učebnic a učebních pomůcek z bývalé Základní školy Senetářov darem na Základní školu Podomí
- 9] převod 1 ks počítače a 1 ks stolku pod PC správci areálu průmyslové zóny

- a převod 1 ks počítače a 1 ks stolku pod PC mladým hasičům
- 10] pronájem nebytových prostor v areálu průmyslové zóny Senetářov firmě Ekon Steel Elements s.r.o., Dřevařská 17, 680 01 Boskovice v budově č. 183 o výměře 210 m²
- 11] pronájem nebytových prostor v areálu průmyslové zóny Senetářov firmě Ekon Steel Elements s.r.o., Dřevařská 17, 680 01 Boskovice v budově č. 187 o výměře 347 m²
- 12] záměr prodeje pozemků parc.č. 98/3 o výměře 187m² a parc.č.1610 o výměře 31 m² obě v k.ú. Senetářov za cenu 20,- Kč/m²
- 13] navýšení neinvestičního příspěvku v roce 2010 OS Muzeum Senetářov o 1764,- Kč

b) nemá námitek

- 1] k projektové dokumentaci pro územní řízení na akci stavba kanalizace Senetářov

c) neschvaluje:

- 1] zadání změny územního plánu obce Senetářov, na katastrálním území Senetářov, označené Se2

d) bere na vědomí:

- 1] ukončení nájmu nebytových prostor v areálu průmyslové zóny Senetářov firmou Grafotrade a.s., se sídlem Optátova 536/19, PSČ 637 00 Brno Jundrov ke dni 30.09.2010.

Usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 11.10.2010

Zastupitelstvo obce Senetářov:

a) schvaluje:

- 1] program zasedání ZO
- 2] zapisovatelku paní Magdu Vargovou a za ověřovatele zápisu o průběhu desátého zasedání zastupitelstva obce pana Josefa Šíbla a pana Milana Musila
- 3] rozpočtové opatření č. 7, které tvoří přílohu č. 1 tohoto zápisu
- 4] smlouvu o účasti Obce Senetářov na investiční akci a financování díla „Splaškové kanalizace nové RD“ prováděné Svazkem vodovodů a kanalizací měst a obcí, která tvoří přílohu č. 2 tohoto zápisu
- 5] prodeje pozemků parc.č. 98/3 o výměře 187m² a parc.č.1610 o výměře 31 m² oba v k.ú. Senetářov za cenu 20,- Kč/m² manželům Š. a R.K. s tím, že poplatky spojené s prodejem nemovitosti uhradí kupující
- 6] propagaci naší obce v publikaci firmy Aspida s.r.o. o ploše 1/8, 2 sloupce v ceně 5 808,- Kč
- 7] vysazení 2 ks bříz jako náhradní výsadbu za pokácené břízy u dolního rybníka
- 8] výsadbu ovocných stromů na zahradě za muzeem občanským sdružením Muzeum Senetářov

Usnesení z ustavujícího zasedání zastupitelstva ze dne 10.11.2010

Zastupitelstvo obce Senetářov:

a) schvaluje:

- 1] program zasedání ZO
- 2] zapisovatelku paní Magdu Vargovou a za ověřovatele zápisu o průběhu ustavujícího zasedání zastupitelstva obce pana Antonína Zouhara a Mgr. Renatu Musilovou
- 3] zvolení jednoho místostarosty
- 4] v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích určuje, že pro výkon funkce starosty obce bude člen zastupitelstva dlouhodobě neuvolněn
- 5] v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích určuje, že pro výkon funkce místostarosty obce bude člen zastupitelstva dlouhodobě neuvolněn
- 6] tajný způsob volby starosty a místostarosty postupem uvedeným předsedajícím
- 7] v souladu s § 84 odst.2, písm. m) zákona o obcích starostkou obce paní Janu Sedlákovou
- 8] v souladu s § 84 odst.2, písm. m) zákona o obcích místostarostou obce pana Petra Vargu
- 9] zřízení finančního a kontrolního výboru s tím, že oba výbory budou tříčlenné
- 10] zřízení kulturního výboru
- 11] předsedu finančního výboru ing. Jiřího Šebelu
- 12] předsedu kontrolního výboru pana Antonína Zouhara
- 13] členy finančního výboru pana Milana Bábora a ing. Petra Zouhara
- 14] členy kontrolního výboru ing. Michala Zouhara a Mgr. Renatu Musilovou
- 15] předsedu kulturního výboru pana Josefa Šíbla

b) stanoví:

- 1] v souladu s § 72 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích odměnu za výkon funkce starosty obce 11.200,00 Kč/měsíc, místostarosty obce 9 800,00 Kč/měsíc, předsedy výboru 1.200,00 Kč/měsíc, členům výboru 1 000,00 Kč/měsíc a členům zastupitelstva 700,00 Kč/měsíc. Odměna bude poskytována ode dne přijetí tohoto usnesení a v případě náhradníka ode dne prvního zasedání zastupitelstva, jehož se zúčastnil

c) bere na vědomí:

- 1] složení slibu všech členů zastupitelstva podle § 69 odst.2 zákona o obcích.

Usnesení ze zasedání zastupitelstva dne 22.11.2010

Zastupitelstvo obce Senetářov:

a) schvaluje:

- 1] program zasedání ZO
- 2] zapisovatelku paní Magdu Vargovou a za ověřovatele zápisu o průběhu druhého zasedání zastupitelstva obce pana Josefa Šíbla a ing. Michala Zouhara

- 3] rozpočtové opatření č. 8, které tvoří přílohu č. 2 tohoto zápisu
- 4] Smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu obce Senetářov pro OS SEMKO, která tvoří přílohu č. 3 tohoto zápisu
- 5] pronájem části haly parc.č.st. 244 v k.ú. Senetářov, vrata č. 13 a 14 o výměře 125 m² za cenu 220,- Kč/m²/rok s účinností od 1. prosince 2010, na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 1 rok panu J.V.
- 6] pronájem garáže parc.č.st. 258 v k.ú. Senetářov, vrata č. 2 za cenu 3225,60 Kč/rok na dobu neurčitou s účinností od 1. prosince 2010 K. H.
- 7] pronájem části haly parc.č.st. 252, 1. patro, dveře č. 7 o výměře 40 m² za cenu 250,- Kč/m²/rok s účinností od 1. prosince 2010, na dobu určitou jeden rok firmě Plošiny Rent s.r.o., se sídlem Rašínova 103/2, Brno
- 8] prodej pozemků parc.č. 98/3 o výměře 179m² a parc.č.1610 o výměře 26 m² oba v k.ú. Senetářov za cenu 20,- Kč/m² manželům Š. a R.K. s tím, že poplatky spojené s prodejem nemovitosti uhradí kupující
- 9] směrnici o zabezpečení zákona o finanční kontrole č. 320/2001 Sb., která tvoří přílohu č. 4 tohoto zápisu
- 10] členy kulturního výboru Mgr. Marii Sedlákovou, Mgr. Jitku Kocmanovou, Lenku Vintrovou a Magdu Vargovou
- 11] pronájem pozemku parc.č. 121/19 v k.ú. Senetářov o výměře 338 m² za cenu 68,- Kč/rok s účinností od 1. ledna 2011 na dobu neurčitou paní A.K.

b) ruší:

- 1] usnesení č. 5 ze dne 11.10.2010 o prodeji pozemků parc.č. 98/3 o výměře 187m² a parc.č.1610 o výměře 31 m² oba v k.ú. Senetářov za cenu 20,- Kč/m² manželům Š. a R.K. s tím, že poplatky spojené s prodejem nemovitosti uhradí kupující

c) pověřuje:

- 1] pana Antonína Zouhara, bytem Senetářov 30 zastupováním obce Senetářov v orgánech Svazku vodovodů a kanalizací měst a obcí.

Kronika obce Senetářov

V minulém čísle zpravodaje jsme si přiblížili kroniku obce do roku 1963. Nyní pokračujeme roky 1964 - 1965.

1964

V letošním roce byly vytrhány všechny stromy na návsi před budovu MNV. Předpokládá se, že zde bude zřízen okrasný park. Byl vyčištěn

V minulém čísle zpravodaje jsme si přiblížili kroniku obce do roku 1963. Nyní pokračujeme roky 1964 - 1965.

1964

V letošním roce byly vytrhány všechny stromy na návsi před budovu MNV. Předpokládá se, že zde bude zřízen okrasný park. Byl vyčištěn rybník před školou, upravila se návěs před MNV, byly vydlážděny uličky mezi domy č.p. 110, 85 a 52, 21, 109 a 106. Ve škole byly natřeny okna a vymalován vnitřek. V bytě učitele byla provedena rekonstrukce. Do školy nastupuje 50 žáků. Na škole byly 4 oddíly PO, letos poprvé zařazen první p.ročník do Jisker. Závod Chemoplast se stěhuje do svých nových budov. Pršelo velice málo, takže celkem bylo dosti veliké suchu. Zajímavé však bylo, že v okolních vesnicích pršelo dosti často. Vody ve studních a rybnících bylo velice málo, potoky vyschlé.

1965

U č.p. 60 byla vydlážděna ulička, položena část kanalizace na trávníkách a u č.p. 4, pořízena podezdívka a drátěné oplocení u pomníku padlých z první světové války, vyhloubení regulace potoka na konci Trávníků, instalována 3 čerpadla u obecních studní, navezen přejezd přes starou silnici u č.p. 50, čímž byl umožněn sjezd z kopce od č.p. 111. Zbořen dům č.p. 9 majitelem Kuncem, který se odstěhoval do Lipovce. Majitel zbořeníště domku č.p. 28, ač sedmdesátiletý, si úplně sám tento domek znovu postavil. V dubnu byl vzat do vazby vedoucí polesí, což vzbudilo na obci značný rozruch. Bylo vyšetřováno více občanů a zjistily se dle jejich výpovědí nějaké nesrovnalosti v účetních

Oznámení OÚ

Svoz komunálního odpadu

Leden: 13, 27

Únor: 10, 24

Březen: 10, 24

Navždy nás opustili



23.09. Hlaváčková Marie č. 130

5.11. Fleková Olga č. 19

10.11. Kunc Karel č. 13

ČEST JEJICH PAMÁTCE !

Naši noví spoluobčané



14.09. Justina Němcová č. 5

24.09. Adam Klement č. 101

19.10. Eliška Tučková č. 85

13.11. Viola Láníková č. 37

Blahopřejeme !!!

Jubilanti 10 - 12 / 2010



85 roků 20.10. Marie Vágnerová č. 20

80 roků 15.12. Josef Pospíšil č. 110



Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a spokojenosti.

Pro vlastní potřebu vydává obec Senetářov.

Vychází 4x ročně, neprodejné.

Za obsahovou správnost odpovídají autoři.